

Рейтинговий список проектів, що пройшли попередній конкурсний відбір та можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку за квотами не менше 10 відсотків коштів державного фонду регіонального розвитку за кожним з таких напрямів: розвиток спортивної інфраструктури, енергоефективність державних і комунальних навчальних та медичних закладів, створення та функціонування центрів надання адміністративних послуг, у тому числі в об'єднаних територіальних громадах.

№ н/п	Назва проекту	Рейтингова середня оцінка проекту
Енергоефективність медичних закладів		
1	Реконструкція комунальної установи Тернопільської обласної ради "Більче-Золотецької обласної фізіотерапевтичної лікарні" (Реконструкція існуючої системи гарячого постачання води та підігріву басейну з використанням закритої геліосистеми для гарячого постачання води та незакипаючої зливної системи для підігріву басейну на основі всесезонних вакуумних колекторів на даху будівель КУТОР "Більче-Золотецької обласної фізіотерапевтичної лікарні")	73,81
2	Реконструкція (енергозбереження) лікувального корпусу комунальної установи Тернопільської обласної ради "Тернопільський обласний протитуберкульозний диспансер" с. Великі Гаї, вул. Підлісна, 26-А Тернопільського району	64,52
3	Капітальний ремонт будівлі "Хоспіс" (Капітальний ремонт даху будівлі Тернопільської обласної комунальної протитуберкульозної лікарні с. Плотича Тернопільського району (I черга)).	64,29
4	Реконструкція лікувального корпусу №2 комунальної установи Тернопільської обласної ради "Тернопільський обласний наркологічний диспансер" з добудовою приймального відділення для покращення надання медичної допомоги демобілізованим та учасникам АТО по вул. Тролейбусна, 14 в м. Тернопіль.	60,48
5	Реконструкція будинку під фельдшерсько-акушерський пункт із заміною покриття даху, утеплення стін, заміною вікон та встановленням котла на альтернативний вид палива по вул. Личакова, 2а в с. Саранчуки Бережанського району Тернопільської області	53,81
6	Реконструкція амбулаторії загальної практики сімейної медицини по вул. Ясна, 9 в с. Увисла Гусятинського району Тернопільської області (Реконструкція даху з утепленням горищного перекриття та фасаду з утепленням із застосуванням інноваційних технологій амбулаторії загальної практики сімейної медицини по вул. Ясна, 9 в с. Увисла Гусятинського району Тернопільської області)	52,86
Енергоефективність освітніх закладів		
1	Реконструкція корпусу "А" і корпусу "Б" Теребовлянського навчально-реабілітаційного центру Тернопільської обласної ради в м. Теребовлі по вул. Залізнична, 8	63,57

2	Капітальний ремонт Бучацької загальноосвітньої школи I-III ступенів №2 по вул. Лисенка, 2 в м. Бучач, Бучацького району, Тернопільської області (Капітальний ремонт по впровадженню енергозберігаючих технологій з утепленням фасадів Бучацької загальноосвітньої школи I-III ступенів №2 по вул. Лисенка, 2 в м. Бучач, Бучацького р-ну, Тернопільської області)	58,33
3	Капітальний ремонт Шумської загальноосвітньої школи I-III ступенів №1 по вул. Українській, 47 в м. Шумськ Тернопільської області (Капітальний ремонт (заміна вікон та входних дверей) в будівлі Шумської ЗОШ I-III ступенів №1 по вул. Українській, 47 в м. Шумськ Тернопільської обл.)	57,38
4	Реконструкція Підволочиської загальноосвітньої школи I-III ступенів по вул. Д. Галицького, 90 в смт. Підволочиськ Тернопільської області (Реконструкція фасадів Підволочиської ЗОШ I-III ступенів по вул. Д. Галицького, б. 90 в смт. Підволочиськ Тернопільської області)	56,19
5	Реконструкція Козівської загальноосвітньої школи I-III ступенів №1 по вул. Гвардійська, 9 в смт. Козова Тернопільської області (Реконструкція даху Козівської ЗОШ I-III ступенів №1 по вул. Гвардійська, 9 в смт. Козова Тернопільської області (Корпус старших класів - корегування кошторисної документації))	55,00
6	Реконструкція Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка по вул. Коперніка, 14 в м. Тернополі (Реконструкція фасаду та даху Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка по вул. Коперніка, 14 в м. Тернополі)	54,76
7	Реконструкція Вербівської загальноосвітньої школи I-II ступенів по вул. Мазепи, 40 в с. Вербів Бережанського району (Енергоєфективний проект розвитку: реконструкція системи опалення з встановленням енергоєфективних котлів на альтернативних видах палива та заміна покрівлі з утепленням фасаду)	52,86
8	Капітальний ремонт навчально-виховного комплексу "Лановецька загальноосвітня школа I-III ступенів № 2 -гімназія" (Капітальний ремонт з впровадженням енергозберігаючих технологій в НВК "Лановецька ЗОШ I-III ступенів №2-гімназія" - утеплення зовнішніх стін будівлі школи і заміна покрівлі)	52,86
9	Капітальний ремонт Коханівської загальноосвітньої школи I-II ступенів по вул. Миру 19, Збарзького району, Тернопільської області (Капітальний ремонт із заміною покрівлі даху з проведенням відповідних ремонтно-будівельних робіт Коханівської загальноосвітньої школи I-II ступенів по вул. Миру 19, Збарзького району, Тернопільської області)	52,14
10	Капітальний ремонт дошкільного навчального закладу "Калинонька" по вул. Гайворонського, 8 в м. Заліщики Заліщицького району Тернопільської області (Капітальний ремонт даху та фасаду ДНЗ "Калинонька" по вул. Гайворонського, 8 в м. Заліщики Заліщицького району Тернопільської області)	50,24
11	Реконструкція загальноосвітньої школи I-II ступенів по вул. Озерна, 95 в с. Ренів Зборівського району Тернопільської області	50,00

12	Капітальний ремонт Оліївської загальноосвітньої школи I-III ступенів в с. Оліїв Зборівського району Тернопільської області (Капітальний ремонт (утеплення фасадів, перекриття; заміна покрівлі, влаштування дашків входу) Оліївської ЗОШ I-III ст. в с. Оліїв Зборівського району Тернопільської області)	50,00
Розвиток спортивної інфраструктури		
1	Реконструкція гідротехнічних споруд веслувального каналу та будівництво центру веслування та водних видів спорту з інфраструктурою "Водна арена Тернопіль" в м. Тернополі	88,33
2	Будівництво спортзалу Збараської районної дитячо-юнацької спортивної школи на території Базаринецької сільської ради по вул.Д.Вишневецького, 2 Збараського району Тернопільської області	64,05
3	Загальна (комплексна) реконструкція спортивної площадки Підволочиської ЗОШ I-III ступенів по вул. Морозенка, 8 в смт. Підволочиськ Тернопільської обл.	57,62
4	Нове будівництво майданчика із встановленням штучного рулонного покриття в с. Великі Дедеркали Шумського району Тернопільської області по вул. Центральна, 74 на тереторії Великодедеркальської ЗОШ I-III ст.	55,71
Центри надання адміністративних послуг		
1	Реконструкція існуючої будівлі під центр надання адміністративних послуг по вул. Галицька 16 в смт. Козлів Козівського району Тернопільської області	59,52